



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ

наради керівників закладів освіти Донецької селищної ради

23 січня 2023

№ 02

Голова – Шелест Т.В.

Секретар- Жеребна Ю.В.

Присутні- 9 керівників закладів освіти Донецької селищної ради, 2 ос.- т.в.о директорів закладів освіти.

Відсутні- немає

Запрошені: Бадюл Тетяна Олександрівна -провідний інспектор ВЗНС Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області капітан служби ЦЗ;

Порядок денний:

1. Про участь педагогічних працівників в проекті «Спеціаліст з безпеки в освітньому середовищі» (Вихователь безпеки) на виконання «Регіонального плану заходів щодо створення класів безпеки у закладах освіти Харківської області в 2023 році» .

Питання №1

СЛУХАЛИ: Тетяну БАДЮЛ, провідного інспектора ВЗНС Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області капітан служби ЦЗ зазначила, що для участі необхідно заповнити анкету за посиланням. Основна мета такого проекту – створення безпечного освітнього середовища для дітей, удосконалення партнерства та комунікації поліції, рятувальників, закладів освіти, громади, батьківського та учнівського врядування. Вихователь безпеки – це цивільна особа, яка пройшла відповідне навчання. Його основне завдання – виявлення і припинення правопорушень у межах закладу освіти, участь у превентивних заходах і внесення пропозицій щодо посилення безпечного освітнього середовища. Компетенції «вихователя безпеки»: протидія булінгу (цькуванню) учасників освітнього процесу; виявлення та припинення в межах компетенції правопорушень у приміщенні закладу освіти та на його прилеглий території; комунікація з адміністрацією закладу освіти, представниками поліції та служби у справах дітей щодо проявів серед дітей суїцидальної поведінки; провадження діяльності, пов'язаної із забезпеченням права дитини на здобуття освіти; участь у проведенні індивідуальної профілактичної роботи з учнями, які перебувають на внутрішньошкільному обліку та на профілактичних обліках в Національній поліції;

запобігання правопорушенням в учнівському середовищі (проводить індивідуальні бесіди, лекції, інтерактивні заняття тощо);
впровадження передового досвіду та інноваційних технік в організації безпеки учасників освітнього процесу, підвищення рівня захищеності дітей, протидії вчиненню правопорушень дітьми та стосовно них тощо;
протидія тютюнопалінню, вживанню алкогольних напоїв серед дітей, незаконному обігу наркотичних засобів на території закладу освіти та прилеглий території;
створення безпечної інфраструктури на прилеглий до шкіл території.

Наразі в Україні вже працюють 17 таких спеціалістів у 16 територіальних громадах. Проект «Вихователь безпеки» реалізовується за ініціативи Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України у співпраці з Міністерством освіти і науки України, Міністерством розвитку громад та територій України, освітнім омбудсменом України, Асоціацією міст України, Асоціацією об'єднаних територіальних громад, Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та власне громадами.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Керівникам закладів освіти Донецької селищної ради:

1.1 сприяти участі педагогічних працівників в проєкті «Спеціаліст з безпеки в освітньому середовищі» (Вихователь безпеки).

Оскільки порядок денний вичерпано, головуючий оголосив нараду керівників закладів освіти закритою.

Головуючий зборів
Секретар



Тетяна ШЕЛЕСТ
Юлія ЖЕРЕБНА